
 

 

 
平成２６年上尾市教育委員会１月定例会の結果概要について 

 

 

【会議開催日時・会場】 

平成２６年１月３０日（木曜日） 午後３時３０分 から 午後５時０３分 

上尾市役所 大会議室 

【出席委員】 

委員長 細野宏道 

委員長職務代理者 本田直子 

委員 甲原裕子 

委員 吉田るみ子 

教育長 岡野栄二 

【傍聴人】  ０人 

【会議録署名委員の指名】 

吉田委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第１号  上尾市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例 

の一部を改正する条例の制定に係る意見の申出について  
   さわやか相談室相談員の報酬月額を改めること並びにスクールソーシャルワーカー及び

文化財調査専門員に支給する報酬の額を定めるため、地方教育行政の組織及び運営に関
する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定に基づき、市長に意見を申し出ることに
ついて、審議し全員一致にて原案のとおり決定しました。            〔議決第３号〕 

 
◎議案第２号  上尾市社会教育委員に関する条例の一部を改正する条例の制定に係る 

意見の申出について  
   社会教育法の一部改正に伴い、所要の改正を行うため、地方教育行政の組織及び運営

に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定に基づき、市長に意見を申し出る
ことについて、審議し全員一致にて原案のとおり決定しました。         〔議決第４号〕 

 
◎議案第３号  上尾市生涯学習推進市民会議条例を廃止する条例の制定に係る意見 

の申出について  
   上尾市生涯学習推進市民会議条例を廃止する条例を制定するため、地方教育行政の

組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定に基づき、市長に意
見を申し出ることについて、審議し全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第５号〕 

 
◎議案第４号  スポーツ推進審議会委員の任命について  
   上尾市スポーツ推進審議会委員のうち、市議会議員選出の委員に変更が生じたため、

上尾市スポーツ推進審議会条例（昭和５１年９月３０日条例第３０号）第５条の規定により、
その後任として委嘱することについて、審議し全員一致にて原案のとおり決定しました。  

            〔議決第１号〕 
 

◎議案第５号  上尾市民ギャラリー管理規則の一部を改正する規則の制定について  
   「上尾市民ギャラリー条例」（昭和５８年上尾市条例第９号）の一部が改正されたことに伴

い、題名の改正等、所要の改正を行うことについて、審議し全員一致にて原案のとおり決定
しました。                                         〔議決第２号〕 

 



 

 

【協 議】 

 上尾市いじめの防止等のための基本的な方針の策定について 

 

【報告事項】 
報告１ 平成２５年上尾市議会１２月定例会について 
報告２ 平成２５年度第１回定期監査結果について 
報告３ 平成２６年成人式の結果について 
報告４ 上尾市市制施行・体育協会創立５５周年記念第３２回上尾市民駅伝競走大会の 

開催について 
報告５ 平成２５年度 上尾市生徒指導に関する調査結果について 
報告６ いじめに関する状況調査結果について 
報告７ 平成２５年度インフルエンザ様疾患による学級閉鎖・短縮授業等の状況について 
 
追加報告１ 上尾運動公園の施設管理等に関する準備会議の設置について 
追加報告２ 第３回上尾市なわとび大会の結果について 
口頭報告 市制施行５５周年記念 上尾市民俗芸能公演・上尾市生涯学習フェアの 

実施結果について 

【日程報告】 

教育委員会  ２月定例会 ２月２０日（木） 午後２時３０分 市役所 教育委員室 

教育委員会  ３月定例会 ３月２７日（木） 午後２時００分 市役所 教育委員室  


